

## 448. ISUS KAŽE... započni svoj dan u Mojoj radosti & zagrljaju

(English Title – Jesus says... Begin your Day in My Joy & Embrace)

Poruka od 28. Decebmbra 2016 - Isusove riječi sestri Clare  
Prevod Izabela

Radost Gospodnja naka bude sa svima nama, dragi stanovnici srca.

Isus započinje... „To je moj poklon za vas, dragi moji, da možete stanovati u Mom srcu i da se možete okupiti kad zazvoni poziv za bitku. I da vi, kroz moju Ljubav za vas, imate oslonac, da budete ojačani u hrabrosti i izdržljivosti kada se u vašem svakodnevnom životu susretnete sa raznim borbama.“

„Iz ovog razloga Ja želim da vi uđete u ovaj radostan prostor i s pouzdanjem pokušate da se smirite na mojim rukama. Jer, što radi voljeni kada je odvojen od svoje ljubljene? On raširi svoje ruke i zagrlji je sa svim svojim srcem.“

„To je razlog zašto Ja ne želim da se stidite ili uzdržavate od toga da dođete k Meni. Naprotiv, letite u moj zagrljaj ujutro, sa potpunim povjerenjem da je baš to želja Moga srca, Mog cijelog srca.“

„Sletite sigurno u Moje ruke, izrazite svoju zahvalnost za još jedan dan kojeg možete živjeti za Mene. Izjasnite svoju kompletnu ovisnost o Meni i donesite svoje ponizno priznanje pred Mene, u sigurnom znanju da ću vam oprostiti vaše greške. To je ono, kako je želim da vi započnete vaš dan. Bez imalo sumnje, znajući da ja čeznem za tim da vas držim čvrsto svaki dan u točno tom trenutku kada otvarate svoje oči.“

„Započnite svoj dan u Mom zagrljaju. Ja poznajem izazove koji stoje ispred vas. Ja znam točno sa kojim stvarima ćete se susresti u nekom danu i ja vam dostavljam milost u mom zagrljaju, da bih vas pripremio.“

„Mi započinjemo ovaj dan kao Jedno i mi koračamo kroz ovaj dan kao Jedno. Kada osjećate da više ne možete koračati, ja vas podržavam. Dopustite da uvijek započnemo sa izjavom u kojoj potvrđujemo našu Ljubav jedno spram drugog. I onda primite sve što vam Ja želim dati, u izvjesnosti da sam ja za vas i da ne postoji apsolutno ništa od čega bi se morali bojati, ako sa povjerenjem dođete k Meni, kao malo dijete.“

„Ja poznajem očekivanja i strahove u vašim srcima. Ja poznajem misli koje vam ponekad zatamne vašu radost dok koračate kroz dan. Ja promatram, dok neprijatelj šapuće u vaše uho i jednu određenu tamu rasprostire preko vas. I to je vrijeme kada se vaše srce i vaše misli trebaju vratiti ka Mojoj dobroti. To je mjesto gdje vi morate prebivati... U dobroti vašeg Boga, koji je sve za vas, koji aranžira pobjede za vas i priprema put kako bi naši snovi mogli postati stvarnost.“

„Neprijatelj mrzi te snove, jer zna da je njihovo ispunjenje njegov gubitak. Zbog toga će on učiniti sve što je u njegovoj moći da bih vas odveo od vaših misli o budućnosti. To je momenat, gdje se morate sjetiti... Moj Bog je za mene i ako je on za mene, nitko me neće moći nadvladati. To je isto tako momenat gdje vi morate Moju lijevu ruku stisnuti sa vašom desnom, da bi potvrdili da znate da sam Ja na vašoj strani.“

„Ako tako budete koračali kroz dan, on vas neće moći nadvladati sa tamnim mislima, sa depresijom i strahom. Mislite uvijek na to da on iskorištava one u vašoj blizini, da bi vam odvuкао pažnju na vaše

propuste. Nije da su ljudi oko vas svjesni što rade, ali često može jedna beskorisna riječ, jedno znatiželjno pitanje ili jedna nadolazeća situacija da vas potakne na jedno unutarnje drhtanje i može kroz to ostvariti da izgubite unutrašnju radost i vaše svjetlo.“

„Kada se to desi, brzo se oporavite, spoznajte Me kao vašeg Spasitelja, Skrbnika, Iscjeljitelja, Branioca i Izvora svega dobrog u vašem životu. Priznajte redovito, da ništa što je protiv vas skovano neće imati uspjeha. Naprotiv, sve što vi dodirnete će uspjevati, dok hodate u Mojoj Volji.“

„Pustite neka oluje dođu. Dopustite da pušu protiv vas, oko vas i iza vas. Pustite neka zemlja drhti. Nijedna od ovih stvari ne može zaustaviti da se Moja Volja ostvari u vašem životu. Koračajte radosno u povjerenju i spoznajte ovo u vašem srcu i pjevajte to kao pjesmu i prikažite to kao jedno radosno obrazloženje.“

„To iritira neprijatelja do bola. To prouzrokuje kod demona, koji su vam dodijeljeni jednu depresiju. Kada realiziraju da vi ne pokleknete pred njihovim taktikama, oni postaju nesigurni i bojažljivi.“

„Tu sviće jedan veličanstven dan. Tu ima radosti ujutro i smijeha navečer, kada vi Moju inspiraciju zadržite na prvom mjestu u vašim mislima.“

„Ljubav s kojom vas hranim će prijeći na svakoga koga sretnete u svom danu. Ona će probiti atmosferu i učinit će da će zlu biti teško ostati u istom prostoru. Posebno kada stalno pjevate hvalospjev i to kako u vašem srcu tako i naglas. Hvalospjevi imaju moć tako promjeniti zrak u prostoru, dok ne postane neizdržljivo prevruć za neprijatelja.“

„Ja sam vas stvorio za pjevanje i da bih vašoj radosti dao glas. Baš kao što se ptice svakodnevno bude i oglašavaju. Između njihovog brbljanja možete svakodnevno prepoznati njihovo radosno cvrkutanje za Mene. Cijelo Stvaranje je budno za jednu radosnu dušu, točno kako piše u Psalmu 89:14-16

14 Čestitost i pravda su temelj Tvoga prijestolja. Dobrota i istina idu ispred Tebe.

15 Blagoslovljeni su ljudi koji zvuk trube poznaju! Oni koračaju u svjetlu Tvog lica, o Gospode.

16 U Tvojem Imenu klicaju cijeli dan i oni su uzvišeni u Tvojoj pravednosti.“

„Za vrijeme vašeg razmišljanja o Psalmima, mislite i na to, da su to Moje doslovne upute. To nisu neke izreke ili slikovita objašnjenja. Oni nagovještavaju istinu i ove riječi imaju moć protjerati tamu oko vas, ako budu izgovorene sa uvjerenjem i odlučnošću. Psalmi su kao jedan veliki, ogroman ormar sa lijekovima, gdje se može naći lijek za svaku bolest i rješenje za svaku situaciju. Prebivati u Psalmima znači prebivati u Nebu (Raju), gdje me cijelo Stvaranje hvali dan i noć.“

„Da li vidite da sam vam ostavio iznimne darove, da bi mi mogli biti stalno povezani i da bi vi stalno mogli biti osposobljeni kroz misli Moga srca. Ovo je poanta... Ništa ne može dušu svladati koja je uronila u Moju dobrotu i koja izražava zahvalnost. Ama baš ništa. Mnogi su otišli od vas i učinili su to u njihovom času smrti, pa su ušli pobjedonosno u Nebo u pratnji anđela i svetaca.“

„Zato vas molim, da svaki dan koristite Moju radost i Moju Ljubav za vas. Trčite u Moje iščekujuće ruke, ljubljeni Moji, trčite! I dozvolite da vas zagrlim i osposobim da možete pobjedonosno proći kroz svaku oluju.“

„Sakrite ove riječi u svoja srca i sjetite ih se često. Meditirajte o Psalmima i o Mojoj dobroti za vas. Vi ste Moji ljubljeni. Vi ste se borili. Vi ste bili vjerni. I ja vas vučem dublje u Moje biće, gdje ćete naći inspiraciju i radost.“